

Το **STRONG-CaB** είναι ένα υγρό οργανοχημικό λίπασμα Καλίου, Ασβεστίου και Βορίου με επιπλέον ιδιότητες ενεργοποιητή εδάφους. Περιέχει υψηλή συγκέντρωση χημικών και φυολικών οξέων από φυσικά κοπράσματα λεοναρδίτη πολύ πλούσιου σε μικροθρεπτικά στοιχεία. Το ασβέτιο είναι χηλοκοιτιμίου με EDTA οπότε είναι πλήρως αφομοιώσιμο από τα φυτά. Επιπλέον το Βόριο εξαιτίας των φυολικών οξέων προσλαμβάνεται εύκολα από τις ρίζες και μεταφέρεται στους φυτικούς ιστούς του υπέργειου τμήματος των φυτών.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

- Διορθώνει γρήγορα και αποτελεσματικά τα προβλήματα που προκαλεί η φροσφαινία ασβεστίου.
- Αυξάνει την απόδοση της παραγωγής.
- Αυξάνει το μέγεθος των καρπών στις καρποδικτικές καλλιέργειες.
- Ευνοεί την καρπόδεση.
- Διευεργάζει την ανάπτυξη του ριζικού συστήματος.
- Αποδραμεύει το ασβέτιο που υπάρχει στο έδαφος.
- Διορθώνει τα προβλήματα αλατότητας του εδάφους.
- Διευκολύνει τη λειτουργία της ρίζας υπό συνθήκες χαμηλών θερμοκρασιών και ξηρασίας.
- Αυξάνει τη συγκράτηση του νερού και τη διαθεσιμότητά του στα φυτά.
- Αυξάνει την αφομοίωση των λιπασμάτων από το ριζικό σύστημα.
- Βελτιώνει τη δομή του εδάφους τροποποιώντας τις φυσικές, χημικές και βιολογικές του ιδιότητες.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ



Δηλώσεις Επικινδυνότητας : H360FD: Μπορεί να βλάψει τη γονιμότητα. Μπορεί να βλάψει το έμβρυο κατά τη διάρκεια της κύησης. H319: Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. H315: Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος

Δηλώσεις Προφύλαξης : P201: Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. P202: Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε όλες τις οδηγίες προφύλαξης. P280: Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. P308+P313: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. P305+P351+P338: Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. P337+P313: Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε/επισκεφθείτε γιατρό. P302+PP352: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. P362: Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. P405: Φυλάσσεται κλειδωμένο. P501: Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σε... σύμφωνα με τους τοπικούς/περιφερειακούς/εθνικούς/διεθνείς κανονισμούς (θα προσδιοριστεί).

Περιέχει: Βορικό οξύ

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

Υγρό Οργανοχημικό λίπασμα Ασβεστίου - Βορίου



NPK 0-0-3+15%Ca-EDTA+3%B₂O₃

ΤΥΠΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ

Χημικά & Φυολικά οξέα	13,0 %
Οργανικός Ανθρακας	5,3 %
Κάλιο (K ₂ O)	3,0 %
Ασβέτιο (CaO)	2,0 %
Βόριο (B)	1,0 %
pH	9,8
Αγωγιμότητα	40,2 mS/cm
Αλατότητα	23,2 ppt



Ομάδα λιπασμάτων νέου τύπου: Γ'
Αριθμός κυκλοφορίας: 23

Καθ. Περιεχόμενο

1 L

ΠΑΡΑΓΩΓΗ-ΔΙΑΘΕΣΗ: **HUMOFERT**



Ερμού 1 & Θεοδοσιόπουλου, 144 52 Μεταμόρφωση, Τηλ. 210 284 5891
Fax. 210 281 7971 E-mail: info@humofert.gr Web Site: www.humofert.gr

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ - ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

Το **STRONG-CaB** είναι κατάλληλο για εφαρμογές από εδάφους μέσω οποιοδήποτε συστήματος λίπανσης-άρδευσης αλλά και διαφυλλικού ψεκασμού σύμφωνα με τις ακόλουθες δοσολογίες και συχνότητα εφαρμογών.

Υδρολίπανση: 1-2 L ανά στρέμμα

Διαφυλλικός ψεκασμός: 250-400 ml ανά 100 L νερό

Υδροπονία: 0,5-2 L ανά στρέμμα

ΠΕΡΙΟΔΟΣ-ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

Κηπευτικά (τομάτα, αγγούρι, πιπεριά, μελιτζάνα, κολοκύθι, πεπόνι, κερπούζι), Φρούτα: Εφαρμόζουμε κυρίως με υδρολίπανση. 1η εφαρμογή 7-10 ημέρες μετά τη μεταφύτευση και στη συνέχεια επανάληψη κάθε 15 ημέρες μέχρι την ολοκλήρωση της συγκομιδής.

Λαχανικά (Μαρούλι, Σπανάκι, Ξέλινο, Φασόλι, Άλλα πράσινα λαχανικά), Κρεμμύδι, Καρότο, Πατάτα: Σε μεταφύτευμενες καλλιέργειες εφαρμόζουμε διαφυλλικά 15-20 ημέρες μετά τη μεταφύτευση και επαναλαμβάνουμε μετά από 15 ημέρες. Στις υπόλοιπες καλλιέργειες εφαρμόζουμε διαφυλλικά 20-25 ημέρες μετά τη φύτευση και επαναλαμβάνουμε 15 ημέρες αργότερα. Αν υπάρχει δυνατότητα υδρολίπανσης, εφαρμόζουμε αρχικά 10 ημέρες μετά τη φύτευση ή μεταφύτευση και στη συνέχεια κάνουμε 1-2 επαναλήψεις με μεσοδιάστημα 15 ημερών μεταξύ των εφαρμογών.

Μηλοειδή, Πυρηνόκαρπα, Εσπεριδοειδή, Ακρόδρυα, Ελιά, Άλλα δέντρα: Εφαρμόζουμε με υδρολίπανση. 1η εφαρμογή στην έναρξη της νέας βλάστησης. Επαναλαμβάνουμε 1 φορά το μήνα μέχρι την ωρίμανση.

Αμπέλι, Ακτινίδιο: Εφαρμόζουμε με υδρολίπανση. 1η εφαρμογή πριν την ανθοφορία και στη συνέχεια 2-3 επαναλήψεις κάθε 20-30 ημέρες μέχρι την ωρίμανση.

Ανθοφόρα, Καλλωπιστικά φυτά: Εφαρμόζουμε με υδρολίπανση. Για μονοτείτες καλλιέργειες 1η εφαρμογή 10-15 ημέρες μετά τη φύτευση ή μεταφύτευση και στη συνέχεια επανάληψη κάθε 15-20 ημέρες μέχρι την ολοκλήρωση της καλλιεργητικής περιόδου. Για πολυτείτες καλλιέργειες 1η εφαρμογή στην έναρξη της νέας βλάστησης και στη συνέχεια επανάληψη κάθε 15-20 ημέρες μέχρι την ολοκλήρωση της καλλιεργητικής περιόδου.

Δημητριακά, Καλαμπόκι, Βαμβάκι: Εφαρμόζουμε διαφυλλικά ή όπου είναι εφικτό με υδρολίπανση 1-2 φορές σε όλη την καλλιεργητική περίοδο. 1η εφαρμογή 20-30 ημέρες μετά τη φύτευση. 2η εφαρμογή πριν την ανθοφορία.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΔΙΑΛΥΜΑΤΟΣ

Για την παρασκευή του ψεκαστικού διαλύματος γεμίζουμε το δοχείο ψεκασμού κατά τα 2/3 με νερό και αφού προσθέσουμε τα διαφυλλικά λίπασματα ή/και τυχόν άλλα χημικά προϊόντα προσθέτουμε το **STRONG-CaB** αναδεύοντας διαρκώς μέχρι να επιτευχθεί ομογενοποίηση. Ακολουθώς συμπληρώνουμε το υπόλοιπο νερό που απαιτείται για την επίτευξη του επιθυμητού ψεκαστικού όγκου αναδεύοντας διαρκώς μέχρι την ολοκλήρωση της ανάμιξης.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

Συνδυάζεται με τα περισσότερα φυτοπροστατευτικά προϊόντα και λιπάσματα. Δεν συνδυάζεται με ζιζανιοκτόνα επαφής και με ελαίουχα ή πολύ όξινα σκευάσματα. Σε κάθε περίπτωση συνιστάται ένα τεστ συνδυαστικότητας πριν από την ανάμιξη στη δεξαμενή.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

Να εφαρμόζεται διαφυλλικά μόνο τις δροσερές ώρες της ημέρας. Να μην εφαρμόζεται διαφυλλικά σε μηλοειδή. Σε περιόδους υψηλών θερμοκρασιών να αποφεύγονται οι διαφυλλικοί ψεκασμοί.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Διατηρήστε το καλά σφραγισμένο και αποθηκευμένο στη σκασκευασία του. Αποθηκεύστε το σε ξηρό μέρος μακριά από παγωνιά, υψηλές θερμοκρασίες και έντονο φως. Διατηρήστε το μακριά από κατοικία ζώα. ΔΙΑΤΗΡΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ



ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΚΑΛΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΧΡΗΣΗ